
LICSILICSI

FUSIONFUSION



Cégünk mögött egy családi vállalkozás áll,

ahol minden projektet személyre szabott

figyelemmel és szenvedéllyel kezelünk.

Hiszünk abban, hogy az egyedi vizuális

tartalom és az élményalapú megközelítés

minden ügyfelünk számára emlékezetes

megoldásokat kínál. Fontosnak tartjuk,

hogy értéket teremtsünk, és a közös

munkával egy kis extra színt adjunk

minden alkalomhoz.
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Nyolc éves újságírói pályafutásom mellett több éves
grafikai tapasztalattal rendelkezem, számos
projektben vettem részt sportegyesületek, rádiók
és vállalatok számára. A kreativitás mindig is a
munkám középpontjában állt, és különösen
szeretek olyan feladatokon dolgozni, ahol
szabadjára engedhetem a fantáziámat. A Licsi Beat
Fusion társvezetőjeként célom, hogy ügyfeleink
minden részlettel maximálisan elégedettek
legyenek. Számomra minden projekt egy új
lehetőség arra, hogy valami egyedit és értékeset
alkossak.

A Licsi Beat Fusion társvezetőjeként és
táncoktatóként a kreatív szabadság és az egyedi
alkotások iránti szenvedély hajt, legyen szó akár
koreográfiáról, akár grafikai munkáról.
Pályafutásom alatt dolgoztam sportegyesületek és
egészségügyi szolgáltatók, valamint az Érdi Újság
sportrovatának újságírójaként is. Maximalista
hozzáállással közelítem meg minden projektemet,
igyekszem mindig a legtöbbet kihozni magamból és
a terveimből. Kiemelkedő eredményeim között
tartom számon a KRE SC számára tervezett
molinót, amelyet a mai napig használnak, valamint
azt az élményt, amikor táncpartneremmel
aranyérmet szereztünk a Kűr Világbajnokságon.
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A logótervezés számunkra az ügyfelek
elképzeléseinek és a saját kreativitásunk
összehangolását jelenti. Fontosnak tartjuk, hogy
a kész logó ne csak egyedi legyen, hanem
ízlésesen tükrözze mindazt, amit az ügyfél
szeretne kifejezni. Stílusban sokoldalúak
vagyunk: a minimalista megközelítéstől a
díszítettebb formákig tervezünk, mindig ügyelve
arra, hogy harmonikus és átgondolt legyen az
összhatás. Különösen büszkék vagyunk saját
logónk megalkotására, amely finom, mégis precíz
vonalaival és kifinomult részleteivel hűen
képviseli cégünk sokoldalúságát és értékeit.

LOGÓ ÉS ARCULATTERVEZÉS
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PIZZA HERO
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RICO RECORDS
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RIVIERA
KOKTÉLBÁR
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Célunk, hogy minden egyes projekt során olyan
vizuális megjelenést hozzunk létre, amely
egyszerre figyelemfelkeltő és ízléses, így nem
csupán megragadja a néző tekintetét, hanem
hosszú távon is emlékezetes marad. Az egységes
és elegáns megjelenés elérése érdekében
szorosan együttműködünk ügyfeleinkkel, hogy
pontosan megértsük és tükrözzük
elképzeléseiket. Mindemellett fontos számunkra,
hogy saját kreatív megoldásainkat és ötleteinket
is beleépítsük a munkafolyamatba, ezzel
hozzáadott értéket és egyedi karaktert adva a
végeredménynek. Fontos számunkra, hogy az
elkészült anyag nem csupán esztétikai
szempontból legyen kifogástalan, hanem a
tartalmi célokat is maximálisan szolgálja.

SOCIAL MEDIA POSZTOK
TERVEZÉSE
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BUDAÖRS RÁDIÓ BUDAÖRS RÁDIÓ

KÁRPÁTI FARKASOK BÁBAPONT

MEGLEPETÉS PARTY



SZÓRÓLAP TERVEZÉS

Szórólapterveink készítésekor elsődleges célunk,
hogy olyan látványos és megnyerő dizájnt
hozzunk létre, amely azonnal megragadja a
célközönség figyelmét. Minden tervezési
folyamat során arra törekszünk, hogy az
elkészült anyag színvilága és stílusa szorosan
kapcsolódjon a témához, így egy igazán kifejező
és releváns végeredményt nyújthassunk.
Fontosnak tartjuk, hogy a vizuális elemek
elegánsak és harmóniát sugallók legyenek, hiszen
egy jól összeállított szórólap nemcsak informál,
hanem esztétikai élményt is nyújt.
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RENDEZVÉNY MEGHÍVÓ
TERVEZÉS

A meghívók tervezésénél célunk, hogy az
esemény hangulatát a színek és dekorációk
hitelesen visszaadják. Különös figyelmet
fordítunk arra, hogy a megjelenés letisztult,
magával ragadó legyen, ugyanakkor az
alkalomhoz illő díszítettség sem maradhat el.
Meghatározott színpalettát alkalmazunk, ahol a
sötétebb tónusok finom mélységet adnak a
kompozíciónak. Míg a dizájn az ügyfél
elképzeléseit követi, a saját stílusunk is
visszatükröződik a részletekben. Esküvői
meghívók és ültetőkártyák készítése különösen
kedves számunkra, de örömmel vállaljuk
bármilyen rendezvény dekorációjának tervezését.
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Ezeknél az elemeknél célunk a szembetűnő
látvány tervezése és az esemény hangulatának
hiteles megjelenítése. Letisztult, mégis dekoratív
stílusban használjuk a színeket, előnyben
részesítve az élénk árnyalatokat, miközben szem
előtt tartjuk az összhangot. Mindig gondosan
ügyelünk arra, hogy a végeredmény hűen
tükrözze a megrendelő elképzeléseit, miközben
saját kreatív ötleteinkkel is gazdagítjuk a dizájnt.
Különösen büszkék vagyunk a Károli Gáspár
Református Egyetem Sport Club számára
tervezett molinókra és beachflag-ekre,
amelyeket azóta is használnak eseményeiken,
többek között a Margitszigeti egyetemi
sportnapokon, vagy a Riz Levente
Sportcsarnokban megrendezett KREathlon Kupán
egyaránt.

MOLINÓK ÉS BEACHFLAG-EK
TERVEZÉS
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EGYÉB GRAFIKÁK
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+36 20/ 924 4707
+36 20/ 966 8067 info.licsibeat@gmail.com


